

   
 






  1-) Bir bölme işleminde bölünen 30 ve bölen 6 ise

        bölüm kaçtır? 
  -------------------------------------------

  2-) Bir bölme işleminde bölen 4, bölüm 9 ve kalan

         sıfır ise bölünen kaçtır?
  -------------------------------------------

  3-) Bir bölme işleminde bölen 5, bölüm 12 ve kalan

         3 ise bölünen kaçtır?
4-) Ali 24 tane kalemi 3 arkadaşı arasında eşit bir şekilde paylaştırırsa her bir arkadaşına kaç tane kalem vermesi gerekir?
-------------------------------------------

5-) Annem 60 lirayı 7 çocuk arasında eşit bir şekilde paylaştırırsa geriye kaç lira kalır? 
-------------------------------------------

6-) Oya 18 lirasının yarısını harcarsa geriye kalan parasının 15 katı kaçtır?
--------------------------------------------
7-) Sinem 40 tane şekerin 12 tanesini kendine ayırıyor. Kalan şekerleri 4 kardeşi arasında eşit bir şekilde paylaştırıyor. Her bir kardeşine kaç tane şeker düşer?
--------------------------------------------

8-) Bakkal 70 tane yumurtanın 22 tanesini satıyor. Kalan yumurtaları sekizerli olarak poşetlere koymak isterse bakkala kaç tane poşet gereklidir?
--------------------------------------------

9-) 16 sayısının yarısının 12 katı kaçtır?
      10-)   A     6            A sayısı kaçtır?
         -           12

               5

 --------------------------------------------

     11-)           9                     7            

         -                        -         

               A                    B             

     Yukarıdaki bölme işlemlerine göre A x B en fazla
     kaç olabilir?     

    -------------------------------------------

     12-)   A  ÷ 8 =  4                   B  ÷ 4 =  7             

           Yukarıdaki kalansız bölme işlemlerine göre 

          A x B kaçtır?
  -------------------------------------------

     13-)      50                B     6  
             -   A                      7              A x B = ?

                 27              00   
 --------------------------------------------

     14-) 27 tane öğrenciyi üçerli olarak oturtmak

             istersem kaç tane sıraya ihtiyaç vardır? 
15-) Sınıfımızdaki öğrenciler 6 şerli grup oluşturduklarında 7 grup oluşuyor ve 4 öğrenci açıkta kalıyor. Sınıfımızda kaç tane öğrenci vardır?  
--------------------------------------------

16-)   300 - 197 = A                   B   2
                                               -          2

                                                     0

                      A x B = ?
--------------------------------------------

17-) 4 kilogram domates 12 TL’dir. 6 kilogram domates kaç TL’dir?
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